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Анотація навчальної дисципліни “Хірургія” 

для студентів 6 курсу медичного факультету № 1 

Індивідуальний профільний курс “Хірургія” 

 

“Хірургія” – галузь науки, яка вивчає етіологію, патогенез хірургічних 

захворювань, розробляє й удосконалює методи ранньої діагностики, лікування та 

профілактики захворювань, удосконалює методи корекції хірургічних захворювань; 

розробляє заходи, спрямовані на скорочення термінів тимчасової непрацездатності та 

зменшення інвалідизації. 

Навчальна дисципліна “Хірургія” надає можливість студентам медичного 

факультету на 6-му році навчання опанувати знання, вміння та практичні навички, які 

надають можливість фахівцеві швидко та правильно зорієнтуватися в ситуаціях при 

наявності у пацієнтів хірургічної патології. Засвоєння дисципліни спирається на 

знання, здобуті студентами в процесі вивчення інших базових предметів. При 

опануванні дисципліни “Хірургія” раціональним є впровадження в навчальний 

процес сучасних світових напрацювань та стандартів з основних питань хірургії з 

широким використанням засобів комплексного практично-орієнтованого навчання. 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладання навчальної дисципліни “Хірургія” є засвоєння теоретичних 

та практичних знань з етіології, патогенезу, типових та атипових клінічних проявів, 

методів діагностики, консервативного та оперативного лікування, реабілітації 

хірургічної патології. 

 

Основними завданнями вивчення дисципліни “Хірургія” є оволодіння знаннями, 

вміннями та навичками для забезпечення адаптації студентів до хворих хірургічного 

профілю; вміння ставити діагноз, обирати відповідні лікувально-діагностичні 

маніпуляції, надавати допомогу хворим з хірургічною патологією. 

 

Робоча навчальна програма з дисципліни “Хірургія” для студентів 6-ого курсу 

медичного факультету № 1 за спеціальністю 222 “Медицина” опрацьована на основі 

типової навчальної програми з дисципліни “Хірургія” для вищих медичних закладів 

освіти України ІІІ-ІV рівнів акредитації, яка складена колективом кафедри хірургії № 

4 Національного медичного університету імені О.О. Богомольця, опорної з 

дисципліни “Хірургія”, з врахуванням наскрізної типової програми з дисципліни 

“Хірургія” від 2008 року. 

Програма опрацьована у відповідності з наступними нормативними 

документами: 

 освітньо-кваліфікаційними характеристиками (ОКХ) і освітньо-професійними 

програмами (ОПП) підготовки фахівців, затвердженими наказом МОН України 

від 16.04.2003 № 239 “Про затвердження складових галузевих стандартів вищої 

освіти з напряму підготовки 1101 “Медицина”; 

 наказом МОЗ України від 31.01.2005 року № 52 “Про затвердження та введення 

нового навчального плану підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня 

“спеціаліст” кваліфікації “лікар” у вищих навчальних закладах ІІІ-ІV рівнів 
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акредитації України за спеціальностями “лікувальна справа”, “педіатрія”, 

“медико-профілактична справа”; 

 наказ МОЗ України № 414 від 23.07.2007 Про внесення змін до наказу МОЗ 

України від 31.01.2005 № 52 “Про затвердження та введення нового 

навчального плану підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня 

“спеціаліст” кваліфікації “лікар” у вищих навчальних закладах ІІІ-ІV рівнів 

акредитації України за спеціальностями “лікувальна справа”, “педіатрія”, 

“медико-профілактична справа”; 

 рекомендаціями щодо розроблення навчальних програм навчальних дисциплін, 

затвердженими наказом МОЗ України від 24.03 2004 за № 152 “Про 

затвердження рекомендацій щодо розроблення навчальних програм навчальних 

дисциплін” зі змінами та доповненнями, внесеними наказом МОЗ України від 

12.10.2004 за № 492 “Про внесення змін та доповнень до рекомендацій щодо 

розроблення навчальних програм навчальних дисциплін”; 

 Наказ Ректора Львівського національного медичного університету імені Данила 

Галицького “Про введення в дію навчального плану підготовки здобувачів 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 222 Медицина”, № 

881-з від 15.03.2022 року. 

Програму дисципліни “Хірургія” поділено на розділи, які, в свою чергу, 

поділяються на підрозділи. 

На шостому курсі для студентів медичного факультету передбачається 

вивчення розділу хірургії – “Симптоми та синдроми в хірургії”. 

 

Розділ. Симптоми та синдроми в хірургії 

Підрозділи: 

1. Загальні питання хірургії. 

2. Клінічні прояви хірургічних хвороб. 


